

成果報告書

日期：2015 年 08 月 29 日

學校名稱	Georgia State University		
活動名稱	Summer Institute		
活動期間	2015.06.30~2015.08.02		
活動地點	Atlanta, Georgia, USA		
活動對象			
主辦單位	Georgia State University		
指導單位			
申請人	鍾如玥	聯絡電話	0928785805

活動內容說明

一. 公告

<http://international.gsu.edu/students-and-scholars/summerinstitute/>

二. 活動細流及人員配置

June 30: Arrive in Atlanta

July 2: Orientation

July 4: National holiday / Fireworks at Centennial Olympic Park

July 6: Classes begin

July 27: Final exams begin

August 1: Program ends

三. 活動目的及介紹

目的：

The Summer Institute offers international students a unique opportunity to experience life on an American campus.

活動內容介紹：

Students are enrolled in either one or two classes. All courses are designed for undergraduates and for students with varying levels of English proficiency.

In 2015, Georgia State will offer the following courses,

- Art Administration and Cultural Institutions
- Theme-Based Biology Lab: Molecular Biotechniques from Genomics to Proteomics
- Communication and Cultural Diversity in Health Care System
- Leadership in a Global Society
- Academic English

活動照片 (附註說明)



這是我與中國醫的學生加上其中一位美國學伴去參觀 World of Coca Cola 時與吉祥物的合影，這隻北極熊也就是我們時常在可口可樂周邊看到的那隻，熊由一位員工穿上大型布偶裝與我們互動，各種基本動作都難不倒他，甚至會擁抱、跳舞、張大嘴巴笑，十分活潑，把現場大家逗得心花怒放。

這張照片則是我們平常在實驗室中做實驗的情景，圖中間是我們的主授 Mr. Houghton，正在向我們解釋實驗室中機器設備的操作方法。

四. 問卷回饋 (如滿意度 or 學生回饋)

2015. 06. 30 (台灣時間)

歷經重重關卡包括登機前一天才驚險拿到簽證，我搭上了飛往亞特蘭大總飛行長達十六小時以上的班機，而真正的挑戰和探險才正要開始。

沿途轉了兩次機，成田機場及 Portland，雖然一再告誡自己不要一直睡，否則到當地會睡不著，但幾乎是無法控制的，一路昏睡到目的地。

2015. 06. 30 (美國時間)

第一次深刻感受到時差的神奇，飛了一萬兩千多公里，但因為十二個小時的時差所以仍然是六月三十日。我們在夜色中抵達亞特蘭大國際機場，等了許久終於等到學校派的接駁車把我們載到宿舍，舟車勞頓的疲勞讓大家頭一沾到枕頭就呼呼大睡，行李什麼的就等明天再想吧！

2015. 07. 01~07. 05

“Everything is big; everything is new.” 大概就是這個初來乍到的劉姥姥對 the states 的第一印象吧！宿舍好大、學校好大、城市好大，到哪裡都要走很久。

第一週算是適應週，把宿舍安頓好、跑一堆手續、認識校園及探索城市……等等，其中公寓式

的宿舍真是讓大家太開心了，有共同客廳及廚房，廚房裡鍋碗瓢盆一應俱全，還有微波爐、大烤箱、電磁爐各種烹調設備，由於餐餐外食的費用有點高，而且美式的食物實在有點吃不慣，接下來一個月期間只要有空，基本上我們都會去超市採購新鮮食材回來自己煮，甚至常常邀請美國學伴們來我們宿舍分享台式料理，也因此這趟美國行的重大收穫之一就是廚藝大精進。

很特別的是交流期間適逢 July 4th，美國國慶，我們得以到 Centennial Olympic Park 參與盛會，第一次在國外與來自各地的人欣賞草地 live band，跟著小孩跳著不知名的舞步，最最精彩的非煙火秀莫屬啦！在異鄉的土地上，與不同國家的人共同倒數期待著，火樹銀花下歡呼尖叫，最後迎著風一路哼歌回程。

2015. 07. 06~07. 28

第二週課程正式開始，我選擇的課程是 Theme-Based Biology Lab，上課時間為週一至週五每天約早上八點半到下午一點，由於每堂課都會進實驗室操作，下課時間視當天實驗進行的狀況而定，比較不會那麼固定。老師上課的方式主要是以前一小時 lecture，剩下時間操作實驗為主，每個實驗通常進行兩到三天，並且由一位專門的老師帶大家熟悉儀器原理及操作方法，圍繞著主題就是基因組與蛋白質體，讓我們親自學習使用高科技的精密儀器輔以電腦軟體。

這三週算是對所謂「美式教育」有了全新的體會和認識，上課方式基本上就是小班制，十個人一間討論室，老師邊切換 slight 邊與我們討論，在一問一答中慢慢累積新知識，幾乎不會有老師一直講而學生打瞌睡的狀況。此外，老師一再強調沒有 final exam，但是我們需要繳交一本詳細完整的實驗記錄，包括實驗中遇到任何瓶頸或不明白的問題，是個鍛鍊用英文寫實驗報告的好機會。

連續三週的日常大約就是早上實驗室，下午健身房，晚上探索、挖掘城中好吃的美食，假日則是學校安排的亞特蘭大各大景點參觀遊覽，除了以上提及的 Centennial Olympic Park 外，其他例如 Georgia Aquarium、World of Coca Cola、CNN Center 等等都圍繞在 Olympic Park 周遭，可以搭免費的 Street Car 或走路前往，比較遠的像是 Atlanta Zoo 或 Fernbank Museum of Natural History，這邊的地鐵公車運輸系統挺方便的，因此每天生活都非常充實。

最難忘的就是到 Turner Field 看的兩場棒球賽了，頂著大太陽從校園走半小時，跟著球迷為主場隊伍 Atlanta Braves 大聲歌唱、振臂歡呼，我不算是個忠實棒球迷，平時偶爾才關注一下職棒，但實實在在被現場熱情的氣氛渲染，好像身在這裡，為了自己心愛的球隊，做甚麼瘋狂的事都是被允許的，也為漂亮的球場所折服，完全不想離開。

2015. 07. 29~07. 31

利用課程結束後僅存幾天，我們到處把亞特蘭大玩了一遍，雖然因為這裡實在太大，還有很多想去的地方沒去成，但也埋下了想再次造訪的種子。離別是最困難的事，即使與好友同伴們僅相處短短一個月，卻絲毫沒減少大家分別時的淚水，卻也是這些淚水使我們成長，蛻變成更好更勇敢的人。

2015. 08. 01

帶著希望祝福與不捨，我們飛離了這片擁有許多美麗回憶的大陸。亞特蘭大很美，建築很美、風景很美，但卻是這裡善良熱情的人們，讓人深深喜愛這座城市。

2015. 08. 02 (台灣時間)

再次歷經十六小時的飛行，又是夜色中回到朝思暮想的土地，為這趟旅行畫下完美的句點，而我堅信，這樣不一樣的經歷將使我在未來面臨挫折困難時更有面對的勇氣，我將充滿力量。

